

В центре Иркутска гуляли люди в полотенцах

Акция была приурочена к дню памяти известного британского писателя Дугласа Адамса.

Накануне сквер Кирова в Иркутске напоминал пляж. Вокруг фонтана гуляли люди в полотенцах. Одни накидывали их на плечи, другие повязывали на руку, третьи просто держали под мышкой. Как оказалось, это поклонники творчества Дугласа Адамса, автора юмористических фантастических произведений. Каждый год 25 мая во многих городах страны и мира люди отмечают День полотенца как день памяти известного британского писателя. Однако в Иркутске о подобном «празднике» пока не слышали. Сегодня премьера.

- Я посмотрел, что где-то в других городах проводится такое, и решил провести и в Иркутске, - рассказывает организатор Илья Татарников. - Интересно стало, придут ли люди почтить память писателя.

Впервые День полотенца отмечался в 2001 году. Начало положило опубликованное на форуме сообщение, в котором призывалось отдать дань гению Дугласа Адамса спустя две недели после его смерти. Всем поклонникам предлагалось демонстративно носить полотенце и постоянно говорить о нем. Чтобы те, кто не читал «Автостопом по галактике», пошли и нашли себе экземплярчик. Причем полотенце выбрано не случайно.

В романе «Автостопом по галактике» Адамс описал полотенце как незаменимую для «автостопщика» вещь и даже посвятил ему целую главу. «...Человек, который исколесил Галактику вдоль и поперек, перенес тяжелейшие невзгоды, с честью вышел из отчаянных ситуаций и сохранил при этом свое полотенце, безусловно, заслуживает величайшего уважения», - пишет Адамс. Полотенце есть у каждого, присоединяйтесь!

Автор: Ирина Аверкина © КП-Байкал ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 2522 26.05.2010, 14:40 📌 261

URL: <https://babr24.com/?ADE=86050> Bytes: 1582 / 1582 [Версия для печати](#)

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ирина Аверкина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)